

周农在全市县乡两级人大换届工作培训班开班仪式上强调

牢牢把住五道“关口” 确保换届选举圆满成功

■本报记者 李生成

本报讯 6月29日上午,全市县乡两级人大换届工作培训班正式开班。市委书记、市人大常委会主任周农出席开班仪式并强调,要进一步统一思想、明确任务,牢牢把住换届选举的五道“关口”,确保县乡两级人大换届选举工作风清气正、圆满成功,为建设经济繁荣、百姓富裕、生态优美、社会和谐、政治清明的新衡阳提供坚强的组织保障。

周农指出,按照中央、省委统一部署

署,今年下半年我市将进行县乡两级人大换届选举。做好县乡两级人大换届选举工作是深入实施“十三五”规划、全面建成小康社会的重要保证,是适应当前基层形势、促进县域经济加快发展的迫切需要,是落实全面从严治党要求、重塑衡阳良好形象的有利契机。要把做好县乡两级人大换届选举作为“两案”反思整改的重要体现,旗帜鲜明地把纪律和规矩挺在前面,把全面从严治党要求落实到每个干部、每个班子、每个工作环节上。

周农强调,要牢牢把住换届选举

工作的总体要求和原则,坚持党的领导,把党的领导贯穿于换届选举工作的全过程,体现在换届工作的各个方面;坚持发扬民主,尊重和保障选民的选举权和被选举权,保障人民的知情权、参与权、表达权、监督权;坚持依法办事,确保换届选举各项工作在法治的轨道上运行。

周农强调,抓好县乡两级人大换届选举,必须把五个关键环节牢牢抓在手中,把住五道“关口”。要把好入口关,坚持党组织主导人选推荐提名,突出政治标准和道德品行

要求,严格人选资格条件,注重改善结构,切实提高代表质量。要把好素质关,代表候选人除了要符合法律规定的一般资格条件外,还要具备胜任代表职务的良好思想政治素质、有较强的能力、有一定的科学文化知识和法律知识、有强烈的履职意识等基本素质。要把好程序关,切实做好推荐提名、审核考察、公示等工作,务必严格按程序办。要把好风气关,坚持“零容忍”,对违纪违法问题发现一起、查处一起、通报一起,决不姑息迁就。要把好舆论关,加大

对人民代表大会制度的宣传力度,全面准确宣传换届选举政策要求,加快换届选举工作的动态报道。

周农表示,要加强组织领导,通过压实工作责任、注重教育引导、搞好统筹协调,齐心协力抓好换届选举工作。特别是要正确处理换届工作与日常工作的关系,确保换届期间人心不散、秩序不乱、工作不断。

市人大常委会党组书记、常务副主任谢宏治主持开班仪式。

市领导邓群策、包昌林、何录春、张贺文、晏华衡、伍清明、尹同君出席开班仪式。

周农走访慰问部分老八路、困难党员和离休干部时强调,各级党组织要关心老党员,特别是困难党员的生活,积极主动地为他们解决实际困难。广大党员要继承和发扬优良传统——

发挥党员先锋模范作用 为党和人民的事业再立新功

■本报记者 李生成

本报讯 6月29日,“七一”建党节来临之际,市委书记、市人大常委会主任周农走访慰问我市部分老八路、困难党员和离休干部,感谢他们为党和人民的事业作出的贡献,为他们送去党组织的慰问和关怀。

今年95岁的马二虎于1940年9月在山西参加抗日游击队,2年后加入中国共产党,先后参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝,并荣立特等功1次,三等功2次。了解马老的基本情况之

后,看到其精神状态很好,周农和马老拉起了家常,并送上了鲜花和慰问金。“您作为老八路、老革命,是我们党和国家的宝贵财富,是我们的学习榜样,感谢你为党和人民的事业作出的贡献,祝您健康长寿。”周农拉着马二虎的手,动情地说。

“收入来源在哪?”“身体怎么样?”走进珠晖区东风街道前进里社区困难党员陈国庆的家,周农关切地询问相关情况。得知陈国庆在原市食品厂工作期间,多次获得优秀共产党员、先进个人等荣誉称号,虽然现在因患病

行动不便、生活清苦,但坚持督促妻子及时前往社区党支部交纳党费,周农称赞陈国庆发挥了共产党员的先锋模范作用,感谢他为衡阳改革发展事业作出的贡献,希望他和家人要积极乐观面对生活,并要求相关部门尽量帮助他们解决一些家庭困难,让他们感受到党和政府的温暖。

来到离休干部刘庆成家,周农为他送上了前不久一起参加市委老干部工作暨关心下一代工作会议时的集体合影,详细了解其工作经历和家庭情况。籍贯河北玉田的刘庆成曾担任过衡

阳政法战线的主要负责人,老伴也曾担任过市直文化部门的主要负责人,都为衡阳的发展稳定事业作出过突出贡献。虽然老两口现在都已年近九旬,但耳聪目明,步行外出也还算方便,周农一再叮嘱他们要一如既往注意保养身体,安享晚年。

走访慰问中,周农强调,各级党组织要关心老党员,特别是困难党员的生活,积极主动地为他们解决实际困难。希望广大党员继承和发扬优良传统,充分发挥党员的先锋模范作用,为党和人民的事业再立新功。

市领导何录春、张贺文、伍清明参加走访慰问。

共享改革和发展的成果

周海兵走访慰问部分老党员、老干部

■本报记者 武孝军

本报讯 6月28日下午,市委副书记、市长周海兵走访慰问部分老党员、老干部,给他们送去“七一”建党节的节日祝福,感谢他们为中国革命和衡阳建设事业作出的贡献。

周海兵首先来到老党员熊和平家中。熊和平是市玻璃厂原党支部书记,曾被评为省轻工系统劳动模范,退休以后积极参加社区组织生活和志愿者活动。

她虽然疾病缠身,但是保持着积极向上的良好心态。周海兵关切地询问熊和平的家庭、生活、健康状况,感谢她曾经为振兴企业、促进衡阳经济发展所作的贡献,鼓励她继续保持乐观的精神,加强身体锻炼,树立信心,把生活越过越好。

老干部胡颂杰和符棣华都曾是援藏干部,为西藏的发展贡献了自己的力量。周海兵分别看望了两位老干部,与他们一起回顾那艰苦而光荣的岁月。两位老

干部虽已年过八旬,但身体矍铄、思维敏捷,为自己能参与祖国边疆建设感到自豪和骄傲,为国家越来越强、老百姓日子越过越好、衡阳经济社会发展越来越快感到由衷高兴。周海兵祝老干部健康长寿,希望他们发挥余热,积极为衡阳经济社会发展建言献策。

周海兵说,正是因为有了老一辈党员干部的艰苦奋斗、无私奉献,才有了今天各项事业的欣欣向荣。老一辈共产党人为党的

事业奉献了一辈子、辛苦了一辈子,是党的宝贵财富,党和人民永远不会忘记。全市各级领导干部和广大党员要传承老党员、老干部的奋斗精神和优良作风,认真做好工作,加快衡阳发展。相关部门要照顾好老党员、老干部的生活,不断提高他们的生活质量,让他们共享改革和发展的成果。各级党组织要通过走访慰问,帮助解决实际困难和问题,让老党员和生活困难党员切实感受到党的关怀和组织的温暖。

坚决遏制重特大安全事故发生

省安委会召开全省安全生产工作紧急电视电话会议,周海兵在衡阳分会场参加会议

■本报记者 武孝军

本报讯 6月29日下午,省安委会召开全省安全生产工作紧急电视电话会议。市委副书记、市长周海兵在衡阳分会场参加会议。

会议指出,要认真学习党中央、国务院和省委、省政府领导关于安全生产的重要批示,吸取“6·26”道路安全事故教训,严格落实安全生产责任和各项措施,全面排查和加强整改各类安全隐患,坚决

遏制重特大安全事故发生。

会议要求,要认真反思原因,深刻吸取教训,时刻绷紧安全生产这根弦。安全生产只有起点,没有终点,永远在路上,来不得半点麻痹大意。要深刻吸取宜风高速“6·26”特大道路交通事故教训,反思安全生产工作中存在的问题,亡羊补牢,突出道路交通安全,迅速在全省开展安全生产大检查、大管控、大整治行动。要开展强制性的安全巡查、演练,增强群众安全生产意识和自救、互救

能力,客运大巴车必须强制随车配备大型破窗安全锤,强制推行汽车遇险智能车窗玻璃自爆系统,坚决淘汰“单开门”不安全的大型客运车;危险化学品的烟花爆竹必须实行全过程监控。

会议强调,要认真履职,强化责任,坚决遏制安全生产事故高发态势。各级各部门要守土有责,把安全生产作为当前一项重要政治任务来抓,确保年内不再发生死亡10人以上的重大事故;要守土尽责,各级党政领导要带头开

展安全生产大检查,加大对“三超一低”、酒驾、危险驾驶、无证驾驶、强超强会、逆行、占道抢行等野蛮驾驶违法行为的整治力度,严防汛情山洪地质灾害,严格落实烟花爆竹生产企业实行高温停产;要严肃问责,凡因主体责任不落实、安全监管不到位导致严重后果的,要依法依规处理,严肃追究相关企业的主体责任、部门的监管责任和属地党委政府的管理责任。

市领导胡水龙在衡阳分会场参加会议。

耒阳市“6·29” 火灾救援处置 有序开展

周农要求全力抢救伤员,查明事故原因,全面排查隐患,切实避免类似事故再次发生

■本报记者 刘思远
通讯员 谭才余

本报讯 6月29日凌晨,耒阳市五里牌金杯社区一居民楼突发大火,已造成4人死亡,另5人被送往医院救治,火灾原因正在调查之中。

事故发生后,市委书记、市人大常委会主任周农高度重视,要求全力抢救伤员,查明事故原因,全面排查隐患,切实避免类似事故再次发生。副市长、市公安局局长周学农第一时间率工作组赶到耒阳市,指导事故调查处置工作,并前往医院看望受伤群众,要求不惜一切代价做好伤者的救治工作,同时快速查明起火原因,要举一反三,在全市范围内迅速开展消防安全隐患排查。

接到报警后,耒阳市消防大队迅速赶赴现场进行救援,耒阳市相关负责人紧急赶赴事故现场,指挥救援救治和善后处置工作。目前火灾已被扑灭,造成4人死亡、5人受伤,救出群众30多人。其中受伤者有3人转衡阳市第一人民医院,1人转169医院,1人在耒阳市人民医院。死、伤者姓名正在核实。

目前,事故原因调查和善后处置工作正在有序开展。

军队院校和国防生 招生军检控制分数线公布

■本报记者 金 灿

本报讯 6月29日,省教育考试院公布了2016年湖南军队院校和国防生招生军检控制分数线,根据军队院校和国防生招生工作的有关文件精神,依据考生志愿和上线人数,区分文史类、理工类和男生、女生,划定了军检控制分数线:理工类男生510分,理工类女生575分;文史类男生529分,文史类女生587分。

考生需要注意的是,今年我省地方性加分项目只适用于我省省属高校投档时使用,因此,除报考湖南师范大学外,报考其他院校的军检控制分数线不含考生的地方性加分。

凡填报了军事院校志愿且达到上述相应分数要求的考生,可根据湖南省军队院校和国防生招生体检面试计划安排,前往相应的军检站参加体检和面试,具体日程安排及有关要求已在“湖南招生考试信息港(<http://www.hneeb.cn>)”上公布,考生可自行查询和下载《军检工作手册》进行了解。